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Notice de lecture du PDPG26
Le Plan Départemental de Protection du milieu aquatique et de Gestion des ressources piscicoles (PDPG) de la Drôme 2016 – 2021 se compose en 3 parties :

· Le Volume 1 concerne la méthodologie utilisée pour cette actualisation (document cadre FNPF, stratégie de mise en œuvre, description des protocoles, détermination des stations, des contextes, perspectives, ….).
· Le Volume 2 décrit chaque contexte (descriptifs technique et règlementaire détaillés, enjeux et facteurs limitants identifiés, programmes d’actions hiérarchisées et modalités de gestion).

· Le Volume 3 présente l’ensemble des résultats des inventaires menés (données piscicoles, astacicoles et thermiques élaborées et analysées, puis synthétisées pour chaque contexte). Cette partie volumineuse a deux intérêts : avoir accès aux données et comprendre comment ont été déterminés les états piscicoles (conforme, faiblement perturbé, fortement perturbé ou dégradé) de chaque contexte présentés dans le volume 2.

Ces documents complets sont disponibles sur le support CD-Rom ci-joint.

Pour faciliter la lecture de ce document imposant, un sommaire automatique a été créé sur chaque document, les volumes 2 et 3 ayant été classés par sous-bassins versants, allant du Nord vers le Sud du département.

Le résumé non technique présenté en pages 4 à 10 du Volume 2 permet une lecture très rapide de ce document. Il présente en quelques pages les principes et enjeux de ce travail, le bilan de l’état piscicole des milieux ainsi qu’un bilan des perturbations identifiées. 


